POCETNI GAST ZKOUSKY 15.1.2007

PRIJMENf A JMENO:

SKUPINA (cviIcict):

ZiSKANE BODY:

Jednotliveé kroky pri viypoctech strucné, ale co nejpresneji oduvodnete. Pokud pouZivate
néjake tvrzeni, nezapomente je uvést a overit splnéni vsech jeho predpokladi.

1. [9b] V prostoru S'(R) naleznéte feSeni rovnice
—y" k% =5, k>0,

které spliuje y(—z) = —y(z) pro = # 0.

2. [10b] Najdéte inverzni Laplaceovu transformaci £~ 'F funkce

ab P>

F(p)=1+p2(p2+a2)(p2+b2)+(p+1)2’

b>a>0.

3. [11b] Pro a > 0 polozme G := K,(0) U ({0} x (=00, —a)), tj. G je kruh se stiedem
v pocatku a s polomérem a, sjednoceny se zdpornou imaginarni osou. Dale bud
Q := R%\ G, tj. doplnék uzavéru mnoziny G. Necht funkce g(z) = 1 na hranici
kruznice K,(0) a g(z) = 0 na zbytku hranice oblasti €. Necht kone¢né u(z) je
omezené reseni rovnice

Au=0 vQ

s okrajovou podminkou
u =g¢ na hranici Q.

Naleznéte hodnoty u(0,y) pro y > a.

(Navod: za¢néte konformnim zobrazenim f(z) = iz.)




TEORETICKA CAST ZKOUSKY 15.1.2007

PRIJMENT A JMENO:

SKUPINA (cvicict):

ZiSKANE BODY:

1. [12b]

(a) Zformulujte vétu o inverzi pro Laplaceovu transformaci (pro funkce) ve tvaru
kfivkového integralu v C, i ve tvaru souctu rezidui.

(b) Dokazte tu ¢ast véty, kterd se tyka souctu rezidui.

2. [8Db]
(a) Definujte tenzorovy soucin distribuci, zformulujte vétu o jeho Fourierové
transformaci (bez dikazu).

(b) Zformulujte distributivni Fubiniho vétu a ukazte, jak plyne z predchazejicich
uvah.




